



Comisia de Concurs

ANUNȚ

În atenția candidaților înscriși la concursul de ocupare a postului de ofițer vacant de execuție din cadrul Compartimentului Financiar, respectiv *ofițer specialist II Financiar - poziția 5 din statul de organizare*, prin rechemare în activitate sau încadrare directă și în conformitate cu prevederile *art. 16 alin. (2) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, vă aducem la cunoștință că, **în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs, s-a constatat că următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs:**

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivul	Observații
1.	IJJGJ-FIN-2962165	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
2.	IJJGJ-FIN-2962164	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a făcut mențiuni dacă mama a fost arestată, judecată sau condamnată.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	IJJGJ-FIN-2962168	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență. Nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat și nu a semnat autobiografia. În tabelul nominal cu rudele nu a completat datele candidatului.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> <i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	IJJGJ-FIN-2962144	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat și nu a semnat autobiografia.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
5.	IJJGJ-FIN-2962145	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat autobiografia. La întocmirea autobiografiei, candidata a omis să completeze datele despre sora acesteia, deși aceasta este menționată în tabelul nominal cu rudele candidatei. Curriculum Vitae nu este completat conform cerințelor din anunț.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
6.	IJJGJ-FIN-2962167	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a precizat dacă părinții au fost arestați, judecați sau condamnați. Candidata nu a respectat prevederile notei din subsol din cuprinsul tabelului nominal cu rudele	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.

		candidatului în sensul că deși pentru rudele menționate de aceasta erau completate date de identificare în cuprinsul documentului nu se regăsește nicio mențiune referitoare la exprimarea consimțământului expres pentru prelucrarea datelor cu caracter personal potrivit Regulamentului UE 679/2016.	
7.	IJJGJ-FIN-2962170	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat și nu a semnat autobiografia. Nu este semnat și datat tabelul nominal cu rudele candidatului și în acesta nu sunt completate datele candidatei.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
8.	IJJGJ-FIN-2962171	Candidatul nu a respectat prevederile notei din subsol din cuprinsul tabelului nominal cu rudele candidatului în sensul că deși pentru rudele menționate de aceasta erau completate date de identificare în cuprinsul documentului nu se regăsește nicio mențiune referitoare la exprimarea consimțământului expres pentru prelucrarea datelor cu caracter personal potrivit Regulamentului UE 679/2016.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
9.	IJJGJ-FIN-2962147	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv a omis să completeze date despre soacra acesteia, deși aceasta a fost menționată în tabelul nominal cu rudele candidatei.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
10.	IJJGJ-FIN-2962177	Candidata nu a respectat precizările privind completarea tabelului nominal cu rudele candidatului, respectiv nu a completat date despre copilul acesteia.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
11.	IJJGJ-FIN-2962190	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență și nici avizul psihologic pentru deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
12.	IJJGJ-FIN-2962193	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv autobiografia nu a fost redactată olograf, cu cerneală sau pastă de culoare albastră. La întocmirea tabelului nominal cu rudele candidatei, rubrica „Grad de rudenie” nu este completată la toate persoanele menționate. De asemenea, este menționat fostul soț, candidata nerespectând notele de subsol din cuprinsul tabelului nominal cu rudele candidatei.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
13.	IJJGJ-FIN-2962200	Candidata nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență și nici avizul psihologic pentru deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
14.	IJJGJ-FIN-2962211	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a menționat numele actual, ci doar numele purtat anterior. Autobiografia nu cuprinde toate datele despre rude, o soră a candidatei nefiind menționată cu toate că aceasta se regăsește în tabelul nominal cu rudele candidatei. În tabelul nominal cu rudele candidatei, persoanele de sex feminin sunt completate cu numele purtat înainte de căsătorie.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs
15.	IJJGJ-FIN-2962212	Candidata nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
16.	IJJGJ-FIN-2962221	Candidata nu a respectat precizările privind completarea tabelului nominal cu rudele candidatului, respectiv nu a datat și semnat tabelul nominal cu rudele candidatei.	<i>Document incorect întocmit.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
17.	IJJGJ-FIN-2962222	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv autobiografia nu a	<i>Document incorect întocmit.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.

		fost datată. În cuprinsul autobiografiei candidata nu a menționat dacă părinții și soțul sunt arestați, judecați sau condamnați și nu se află în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale.	
18.	IJJGJ-FIN-2962223	Candidata nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat și nu a semnat autobiografia. În cuprinsul autobiografiei la datele privind activitatea desfășurată, candidata nu a menționat pentru membrii familiei dacă sunt în curs de urmărire penală sau în executarea unei sancțiuni penale.	<i>Document incorect întocmit.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
19.	IJJGJ-FIN-2962244	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a făcut mențiuni despre mamă și soț dacă au fost arestați, judecați sau condamnați.	<i>Document incorect întocmit.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
20.	IJJGJ-FIN-2962260	Candidata nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește cumulativ condițiile de participa la concurs.
21.	IJJGJ-FIN-2962261	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a datat autobiografia. Nu a respectat precizările privind completarea tabelului nominal cu rudele candidatului, respectiv nu a datat și semnat tabelul nominal cu rudele candidatului. Consimțământul informat nu a fost semnat de către candidat.	<i>Document incorect întocmit.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
22.	IJJGJ-FIN-2962262	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a făcut mențiuni despre părinți și soț dacă au fost arestați, judecați sau condamnați.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
23.	IJJGJ-FIN-2962265	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a făcut mențiuni despre părinți dacă au fost arestați, judecați sau condamnați.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
24.	IJJGJ-FIN-2962269	La întocmirea tabelului nominal cu rudele candidatului, s-a omis completarea tuturor membrilor respectiv părinții și fratele, existând neconcordanțe între tabelul nominal și autobiografia candidatului.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
25.	IJJGJ-FIN-2962271	Candidata nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv diploma de licență nu a fost transmisă față-verso, iar suplimentul la diploma de licență lipsește. Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu a făcut mențiuni despre membrii familiei dacă au fost arestați, judecați sau condamnați. La întocmirea tabelului nominal cu rudele candidatului, s-a omis completarea tuturor membrilor fiind constatată lipsa părinților soțului.	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
26.	IJJGJ-FIN-2962138	Din analiza documentelor depuse, membrii comisiei de concurs au constatat faptul că autobiografia întocmită de candidat nu a respectat	<i>Dosar incorect întocmit .</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.

		precizările din Anexa 3 - <i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i> la anunțul de concurs, respectiv nu este datată și nu are mențiunea privind asumarea responsabilității asupra exactității datelor furnizate.	
27.	IJJGJ-FIN-2962139	Candidata nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv suplimentul la diploma de licență.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.
28.	IJJGJ-FIN-2962140	Candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs. Cu toate că atât în cadrul autobiografiei cât și a Curriculum Vitae-ului candidatului a menționat faptul că a ocupat în trecut o funcție de ofițer M.A.I., în livretul militar depus la dosar nu apar informațiile pe care acesta le-a declarat. Totodată în cuprinsul declarației de confirmare și recunoaștere a condițiilor de recrutare nu a menționat faptul că a făcut parte din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională. Aceste aspecte au dus la imposibilitatea verificării de către comisie a îndeplinirii cumulative a condițiilor generale și criteriilor specifice de participare la concurs prin rechemare în activitate.	<i>Dosar de recrutare incomplet.</i> Nu îndeplinește condițiile de participa la concurs.